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A FÜGGETLEN KISGAZDAPÁRT LAPJA
Megjelenik minden vasárnap.

A szovjet választék több mint 99 százaléka 
szavazott a sztálini blokkra

Szerkeszti;

DINNYÉS JANOS.

Az egységes ifjúságért
Népi demokratikus fejlődésünk 

új, jelentős állomáshoz érkezik a 
rövidesen megvalósuló egységes
ifjúsági szei\ezet létiokozásával,ti A vasárnapi választás nemzeti ünnepe volt, az egész Szovjet- 
A szocializmust építő társadalmi! uniónak. A Legfelső Tanács tagjait olyan ünnepi hangulatban és 
rcndszei törvénye parancsolja,| nagy lelkesedéssel választották meg a szovjet állampolgárok, ami­

yen lelkes hangulatú választás csak a szocializmus országában le­
hetséges. Nemcsak Moszkvában s a Szovjetunió nagy városaiban, 
hanem a legkisebb kolhozokban s a hatalmas birodalom legtávo- 
liibbi vidékein is majdnem teljes számban járultak a szavazók a 
választási helyiségekbe, hogy leadják szavazatukat Sztálin, a szov- 
iei nép nagy s bölcs vezére, a Bolsevik Párt, a kommunisták és 
O-irtonkivüHek blokkja, a boldog jövő s a béke biztosítása mellett.

hogy az ifjúság a maga teremtő 
h ndületúvel, forradalmi élniaka- 
rásával s törhetetlen erejével te­
vékenyen és szervesen bekapeso- 
iodjék a dolgozó nép közösségi 
munkájába.

Eddig hiányzott az egységes if­
júsági szervezet, amely a szocia­
lista építés _ nagy feladatainak 
megvalósítására fog össze minden 
fiatal erőt. Rákosi Mátyás február 
10-i nagy beszédében megálhpi- 
totta: ,,az ifjúság körében megér­
tik a dolgozó fiatalok minden ré­
tegét összefogó, egységes szerve­
iét létesítésének előfeltételei s el­
inti az ideje annak, hogy nálunk 
is létre kell hozni azt az egységes 
szervezetet, amely a Szovjetunió 
Komszomoljához hasonlóan előse­
gít az ifjúság szocialista nevelé­
sét.“ A magyar sztahanovisták 
első országos tanácskozásán mon­
dott beszédében pedig rámutatott 
Rákosi Mátyás, hogy ifjúságunk­
ban olyan erőtartalék rejlik, me- 
Ivvt nejri nélkülözhet a szocialista 
termelés és építés.

Ehhez a két tényezőhöz, népi 
ui mokratikus fejlődésünk mosta­
ni szakaszának és a termelésnek 
szükségletéhez járul harmadik» té­
nyezőként az ifjúság körében is 
egyre sürgetőbben megnyilvánuló 
akarat az egységes ifjúsági szer­
vezet megteremtésére. Felszaba­
dulásunk óta százezrével nőttek 
fel fiatalok — mint a Magyar II-

Teljes és osztatlan győzelem
A választásról kiadott jelentés 

adatai szerint a választókerületek 
választói névjegyzékeibe 111 mil­
lió 008.625 választót vettek fel ez 
1946. évben tartott választások 
101,717.686 választójával szem­
ben. A kerületi választási bizott­
ságok jelentése szerint a, Szovjet­
unió Legfelső Tanácsa képviselői­
nek mostani választásában 1j0 
millió 964.172 választó, vam-is a 
választók általános létszámának 
99.96 %-a vett részt-

Március 13-án a körzeti válasz­
tóbizottságok befejezték a leadott

szavazatok összeszámlálását. A 
kerületi választóbizottságok je­
lentése szerint a kommunisták és 
pártonkivüliek tömbjének képvi 
selőjelölti listája teljes és osztatlan 
győzelmet aratott. A szavazásban 
részt vett választók több mint 99 
%-a szavazott a listára. A válasz­
tás az egész Szovjetunióban a ha 
talmas hazafias lendület és a la­
kosság politikai aktivitása legyé­
ben folyt le s a szovjet r.ép erköl­
csi és politikai egységének ma­
gasztos megnyilvánulása volt.

A csongrádi ifjúság az egységes ifjúsági szervezel 
közeli megalakulásának jegyében ünnepelte meg március 15-ét
A magyar szabadság haj­

nalhasadásának napját, március 
15-ét az idén az egységes ifjúsági 
szervezet közelgő megalakulásá­
nak jegyében ünnepelte meg a 
csongrádi ifjúság. Az ünnepély 
többezer főnyi közönség részvéte­
lével a Kossuth-szobornál zajlód

____ _ le. Az ifjúság előzőleg hatalmas
.•asúg Népi Sítövétségének felhivá-ffelvonulást rendezett a Fűrész- és 
a a hangsúlyozza — akik lelkes Butorüzemtől a szoborig. A felvo-
ö römmel fogadták, hogy a népi 
demokrácia szélesre tárta előttük 
a jövő kapuját, élni akarnak al­
kotmányba foglalt jogaikkal és ki 
akarják venni az őket megillető 
részt a szocializmus építésében, a 
termelés fokozásában, a béke 
megvédéséért folytatott harcban. 
A közeljövőben megalakuló egy­
séges ifjúsági szervezet megte­
remti ehhez a lehetőséget. A szer­
vezet sikeres munkájának eleve 
biztosítéka, hogy eszmeileg, fel­
építésben s politikailag egysége­
sen a Magyar Dolgozók Pártjának 
vezetése alatt áll majd s a dolgozó 
magyar nép élcsapatának irányí­
tásával harcol, tanul és termel- 
Amint egész dolgozó népünk fel­
szabadításának hajtóereje a mun­
kásosztály volt, úgy az iíjúsági 
szervezet is a munkás- és paraszt- 
ifjúság szövetségén alapulva, az 
ipari munkásifjúság vezetésével 
kell, hogv létrejöjjön s működjék.

Felszabadulásunk közeledő ötö­
dik évfordulóját azzal ünnepli 
méltóképpen a magyar ifjúság, 
hogy az április 4-1 munkavállalá­
sok teljesítésével együtt lelkesen 
készül az ifjúsági egység megte­
remtésére.

nulásban az ifjúságon kívül, részt 
vettek a pártok és lömegszerveze­
tek tagjai, valamin, az üzemek 
dolgozói is.

Az ünnepélyen Fried Lász'ó 
MINSz titkár megnyitó szavai és 
a Köztársasági induló eléneklése 
után Kiss János, a MINSz cson­
grádira egy ei szervezetinek kikül­
döttje beszélt. — 1948. március 
15-ike a szabadság felsugárzásá­
nak napja volt — mondotta. A 
magyar ifjúság akkor mozdul: 
meg először, hogy kivívja a sza­

badságot és ia jogokat. A szabad­
ságharcot azonban letörték. El­
bukott a szabadság ügye 1919-ben 
is. 1945-ben a dicsőséges Vörös 
Hadsereg végre elhozta számunk­
ra a szabadságot. A magyar ifjú­
ságnak most minden erejével arra 
kell törekednie, hogy a szabadsá­
got véglegesen megtartsa és en­
nek érdekében minél előbb meg­
teremtse az egységes ifjúsági 
szervezetet.

A továbbiakban arról szólott 
Kiss János, hogy felszabadulá­
sunk ötödik évfordulójától, ápri­
lis 4-től már csak rövid idő vá­
laszt el bennünket. Az ifjúság ezt 
a napot úgy akarja megünnepelni, 
hogy a termelésből, a munkából 
és a 'tanulásból még jobban kives/á 
II részét.

A nagy lelkesedéssel fogadott 
beszéd után felszólalt Bállá János 
is, majd az Internaciónálé elének- 
lésével véget ért az ünnepély.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Kossuth-tér 9V a városháza mellett 

Telefon: 37.

Pigler Lajosné háztartásbeli, 
László József hivatalsegéd és Kel­
ler István földmunkás. Pótülnö­
kök Tatár István földműves és 
Vérségi József földmunkás.

. A kisorsolt ülnökbirák ünnepé­
lyes eskütétele és bevonulása a 
járásbíróságra április 1-én lesz s 
ezzel Csongrádon is megkezdődik 
a széles népréteg részvétele az 
igazságszolgáltatásban. A népi ül­
nökök a büntetőtanácsokban mű­
ködnek majd. Csongrádon két 
büntetőtanács lesz egy-egy szak­
bíróval, két-két népi ülnökkel és 
egy-egy pótülnökkel.

Kisorsolták a csongrádi járásbírósághoz
a népi ülnököket

Az igazságszolgáltatás minél 
szélesebb alapokra fektetése ér­
dekében április 1-én a csongrádi 
járásbíróságon is bevezetik az üh- 
nökbiráskodást.

Az ülnököket a megyei nép­
front bizottság által kijelölt 
216 dolgozó közül minden hónap­
ban sorsolás útján hívják be. Az 
első ülnökök kisorsolása kedden 
történt meg a járásbíróságon. A 
ki sorsolásnál jelen volt a járásbí­
róság elnökén kivül a helyi nép­

front bizottság részéről Varga 
András, a szakszervezet részéről 
Bánfi Sándor, a vádhatóság részé­
ről dr. Pozsár Pál közvádlóhelyet- 
tes. Az áprilisra kisorsolt ülnökbi­
rák Szabados István pénztáros, 
Magyar József tűzoltó, Blázsik 
Imre földműves és Eke Pál szö­
vetkezeti alkalmazott. Pótülnökök 
Gyovai Rókus földmunkás és Tö­
rök Sándorné háztartásbeli.

A májusra kisorsolt ülnökbirák 
Viglási Istvánná háztartásbeli,

Karácsonyi Ferenc főispán 
kitüntetése

A Népköztársaság Elnöki Taná­
csa a belügyminiszter előterjesz­
tésére Karácsonyi Ferencet, vár­
megyénk főispánját a Magyar 
Népköztársaság érdekeinek előse­
gítése és támogatása körül szer­
zett, kimagasló érdemeiért a Ma­
gyar Népköztársasági Érdemrend 
III. fokozatával tüntette ki.

A magas kitüntetés elismerése 
és jutalmazása annak a. fáradha­
tatlan munkának, melyet Kará­
csonyi Ferenc végzett a felszaba­
dulás óta. Karácsonyi Ferenc a. 
debreceni ideiglenes, kormány 
megalakulása óta tölti be főispáni 
tisztségét. □

A jövő héten 
városi körqyűlés lesz

Értesülésünk szerint a jövő hé­
ten, valószínűleg csütörtökön köz­
gyűlésre ül össze a városi képvi­
selőtestület. A közgyűlés tárgyso­
rozatának összeállítását már meg­
kezdték.

A tüzelővásárlás szabályozása
Az idei évre kormányzatunk 

különös gonddal készítette elő a 
tüzelőanyag ellátási tervet. Az 
április 1-ével induló hitelakció 
keretében a tüzelőfának „ szénhez 
való aránya 4 a 10-hez. A hitel­
akción kivül tüzelőanyag vásárlás­
nál a szén cs a tűzifa aránya 10 a 
2-höz, vagyis 10 mázsa szénhez 2 
mázsa tűzifa adható alágyújtós 
céljára. Aki a háztartást és a tü­
zelőbeszerzést ismeri, tisztában 
van azzal, hogy ez a tüzifameny- 
nyiség teljesen elegendő a be­
gyújtáshoz.

Befejezték
a belvárosi toronyéra 

felszerelését
Csury Ferenc szegedi órásmes­

ter és a város mérnöki hivatala a 
belvárosi új toronyóra felszerelé­
sét március 15-e alkalmából mun­
kafelajánlás keretében végezték. 
Ennek eredményekén!: a torony­
óra felszerelését a tervezett idő­
nél hamarább, március 14-én be­
fejezték. A belvárosi dolgozóknak 
a szabadság ünnepén már iaz új 
toronyóra mutatta az időt.
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Budapestet választotta székhelyévé
a nemzetközi vegyipari szakszervezet

Kedden fejeződött be Budapes­
ten a vegyipari dolgozók nemzet­
közi konferenciája. A mandátum- 
vizsgáló bizottság jelentése sze­
rint i3z értekezleten 12 nemzet 
1,668.000 vegyipari dolgozójának 
képviselője jelent meg. A többna­
pos konferencián nagyjelentőségű 
felszólalások hangzottak el s meg­
választották a vezetőséget is. 
Szovjet részről Nikolaj Mihajlo- 
vics Kovaljov, magyar részről pe­
dig Bozsóki Ferenc lett a vezető­
ség tagja. A 'konferencia levelet 
intézett Apró Antalhoz, a SzOT 
főtitkárához, melyben köszönetét

fejezi ki a baráti fogadtatásért a 
Magyar Népköztársaságnak- 

A nemzetközi szövetség első al 
elnökévé a szovjet Kovaljevet, 
titkárrá pedig a magyar Bozsóki 
Ferencet választotta meg és ál­
landó székhelyévé Budapestet vá­
lasztotta. A Vegyipari Dolgozók 
Nemzetközi Szövetségének meg­
alakulása jelentős hozzájárulás a 
nemzetközi munkásmozgalom 
egységes megszilárdításához és a 
béke s a demokrácia táborának 
további erősödését jelenti 
mondja a Szovjet Tájékoztató Iro­
da közleménye.

LELKES munkalelajánlásokkal
készülnek a dolgozók 
a íelszabadulás " nagy ünnepére

Egyre nagyobb arányokat ölt az tervüket a határidő előtt 26 nap-
a mozgalom, melynek az a célja 
hogy felszabadulásunk ötödik év­
fordulóját több és jobb munkával 
ünnepeljük meg. ,

Az április 4-e megünneplésére 
indított munkaversenyből várme­
gyénk dolgozói s városunk mun­
kásai is méltón kiveszik a részü­
ket. A korábbi és jórészt teljesí­
tett munkafelajánlásokkal már 
foglalkoztunk lapunk hasábjain. 
Újabban a Cseuz-malom dolgozói 
tettek munkafelajánlást s vállal­
ták. hogy a márciusi és áprilisi

pal, április 4-re fejezik be. A Bu- 
torüzem két kiváló munkása, Var­
ga Antal s Varga István, a felsza­
badulás közelgő évfordulójára el- 
más szerkezeteit készített az isko­
lapadok s asztalok lapjainak lyuk­
fúrásához. Vargáék az újítással 
megháromszorozták a munka ter­
melékenységét.

A csongrádi 'termelőszövetke­
zeti csoportok szintén munkafel­
ajánlásokkal készülnek megünne­
pelni április 4-ét.

Új vonatpárt állítottak be 
Szentes—Kiskunfélegyháza között

A MÁV a Csongrádról Szentes­
re és Félegyházára járó dolgozók 
kérésére, az MDP kezdeményezé­
sére új vonatpárt állított be már­
cius 15-től a Szentes—Kiskunfél­
egyháza közötti forgalomba. A 
motorvonat 16-12-kor indul Kis­
kunfélegyházáról, Csongrádra ér­
kezik 16.50-kor, 16-52-kor indul és 
17.12-kor érkezik Szentesre. Szen­

tesről indul 18.30-kor, Csongrádra 
érkezik 18.51-kor, 18.52-kor indul 
és 19.29-kor érkezik Félegvházá- 
ra. A Csongrádra utazóknak ez­
után nem kell idő előtt abbahagy­
ni vidéki munkájukat, sem pedig 
a késő éjszakai vonatra vánkoz- 
niok, hanem munkájuk végezté­
vel, már korán megérkezhetnek 
Csongrádra az új vonattal.

Jól haladnak a tavaszi mező­
gazdasági munkák Gsongrádon

A város gazdasági hivatalától 
kapott, pénteki értesülésünk sze­
rint az egész határban jól halad­
nak a tavaszi mezőgazdasági mun­
kák. Péntekig az árpa és zab ve­
tését csaknem 100 százalékig be­
fejezték. Lucernából az előirt te­
rület 30 százalékát, takarmány- 
répából és tiapraforgóból 25 szá­
zalékát, olajlenből 60 százalékát,

cukorrépából 20 százalékát, bor­
sóból 70, egyéb növényekből 30 
százalékát vetették, illetve ültet­
ték be. A rostkender és cukorré­
pa vetésében a lemaradást a gaz­
dasági hivatal azzal indokolja, 
hogy a kulákok a szükséges vető­
magvakat még nem kapták meg. 
A burgonya ülteltését a jövő hé­
ten kezdik meg tömegesebben.

tek, ugyanitt * érdekes oktató 
anyag világítja meg az apaállatok 
gondozásának s kihasználásának 
helyes módszereit.

A tavaszi vásáron látni fogjuk 
a Mezőgazdasági Tudományos 
Központ összehasonlító anyagát, 
lamely megmutatja, hogy a 'több s 
jobb termelés problémáit milyen 
kitünően oldja meg a nagyüzemi 
rendszerű mezőgazdálkodás e& 
hogy milyen csekély eredményt 
ért el ugyanezen a területen a 
szétaprózott, avult felszerelésű 
törpebirtok.

Az új növényfajták és gyógynö­
vények termesztésének bemuta­
tója is egyben a tavaszi vásár. 
Ugyanekkor a vásár anyagából 
megtanulhatja dolgozó parasztsá­
gunk a magnemesítés, az öntöző 
gazdálkodás, a fásítás, a vetésfor­

gó, a talaj táplálás, az állatte­
nyésztés, az állat- és növényvéde­
lem legújabb s legsikeresebb mód­
szereit. A vásár ujitó kiállítása 
egész sor új gépet, szerszámot és 
munkamódszert mutat be Az új 
eszközök s módszerek mind arra 
valók, hogy dolgozó parasztságunk 
a termelékenységet emelve, a fal­
vak és tanyák népének életszín­
vonalát jjövelhesse.

A szövetkezeti mozgalomnak is 
szemléltető iskolája lesz a tavaszi 
vásár. A szövetkezeti anyag min­
dennél meggyőzőbben megmutat­
ja majd, hogy a Magyar Dolgozók 
Pártja, Rákosi Mátyás az egyet­
len helyes útalt jelölte ki számuk­
ra: a szövetkezeti mozgalom 
dolgozó parasztság haladásának, 
felemelkedésének és emberi élet­
módjának biztosítéka.

KULTÜRVERSENY f INDÍT A MINSz
A Magyar Ifjúság Népi Szövet­

sége nagyaktíva értekezletet tar­
tott, amelyen Bánk László, a kui- 
túrosztály vezetője bejelentette, 
hogy az ifjúság kultúrverseryt in­
dít az egységesítő kongresszus 
tiszteletére. A kultúrversenv 
egyik része teljesítmény-verseny 
lesz, az énekkarok, színjátszó cso­
portok, lánccsoportok és a SzIT

kultúrrajok részvételével. A be­
nevezett csoportok áorilis 4-én 
május 1-én és az egységesítő kon­
gresszus időpontjában szerepel­
nek. A verseny második területe 
összecsapásos lesz, melynek kere­
tében a kultúrcsoportok a váro­
sokban és a járásokban megren­
dezett döntőkön vívják ki a leg­
jobb csoport címet.

Rémhírterjesztőket ítélt el a né pbír ős ág
Pénteken Gsongrádon tárgyalt 

a szegedi népbiróság különtaná- 
csa.

A népbiróság először Forgó 
Gyula tüzelőanyagkereskedő ügyé­
vel foglalkozott. Forgó a vád sze­
rint a múlt év nyarán Takács Ist­
ván darálómalmában többek előtt 
rémhíreket terjesztett. Forgó 
Gyula részben beismerte bűnös­
ségét és a népbiróság ennek, alap­
ján 6 hónapi fogházra, ötezer fo­
rint pénzbüntetésre és 3 évi hiva­
tal- és politikai jogvesztésre Ítélte.

A következő vádlott Oláh Já­
nos gazdálkodó volt- Ellene szintén 
rémhírterjesztés miatt emelt vá­
dat a népügyészség. Oláh János 
először tagadott, majd beismerő 
vallomást tett és ittasságával vé­
dekezett. A népbiróság Oláh Já­
nost. 8 hónapi börtönre, 10 évi 
hivatal- és politikai jogvesztésre 
ítélte s vagyonát 6 hold föld és a 
tanya kivételével elkobozta.

Enyhítés végett mindkét vád­
lott fellebbezett.

Soronkivül visszaváltják a* buzakötvényeket

Nagyjelentőségű tudományos eredmények
a Tavaszi Mezőgazdasági Kiállításon

Március 30-án nyílik meg Bu­
dapesten a Mezőgazdasági Kiállí­
tás és Tenyészállatvásár. Az áp­
rilis 6-án záruló kiállításra a vi­
dékről felutazó dolgozó parasztok 
50 százalékos utazási kedvezmény­
ben részesülnek.

A kiállítás és tenyészállatvásár 
anyaga szinte napról-napra újabb 
érdekességekkel bővül. Az idei ki­
állításon látni fogjuk azt a válo­
gatott negyven csikót, amely már 
mesterséges megtermékenyítésből 
származik. Változatos és tanulsá­
gos dokumentációs anyag mutatja 
be azokat a csodálatos eredmé­
nyeket, amelyeket a mesterséges 
megtermékenyítés területén a

Szovjetunió tudósai és a hazai 
szakemberek — a szovjet tapasz­
talatok felhasználásával — elér-

Mércius 18—20-ír

ÍZ ACÉLT MEGEDZ!!
Március 21—23-ig
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HIBSZÓDII

A dolgozó parasztság részéről 
.jelentkező kívánságnak tett eleget 
az a nemrég megjelent pénzügy- 
miniszteri rendelet, amely bizto­
sítja a búzakötvények soronkivüli 
visszaváltását.

A búzakötvényt a dolgozó pa­
rasztság a következőkre használ­
hatja fel: Az 1949. január 1-ig 
esedékessé vált s még ki nem 
egyenlített földadó tartozás ren­
dezésére, az OSzH-tól, illetőleg a 
taghitelszövetkezetektől különböző 
termelési akció kölcsönökből, 1949 
december 1-ig esedékessé vált 
tartozások kiegyenlítésére, a jut­
tatott földek után 1949. december 
31-ig esedékessé vált, ki nem 
egyenlített törlesztési részlet

(megváltási árelőleg) tartozások 
kiegyenlítésére, a ki nem egyenlí 
tett tervkölcsönjegyzési összegnek 
kiegyenlítésére oly módon, hogy 
ezen hátralékok egyharmadát ter­
ményben, illetve készpénzben 
egyenlíti ki, mig a kétharmadrész 
kiegyenlítését búzakötvénnyel in­
tézheti a gazdálkodó.

A kedvezményeket csak az iga­
zoltan eredeti kötvényszerzők ve­
hetik igénybe. A rendelkezés le­
hetővé teszi, hogy dolgozó pa­
rasztjaink már most hozzájussa­
nak búzakötvényeik ellenértéké­
hez és azt az állammal szembeni 
tartozásaik kiegyenlítésére fel­
használhassák.

)>ól sikerült a ftedafyátyus&U 
fnusto&s-totfe

A Magyar-Szovjet Barátság 
Hónapja keretében vasárnap a 
Muskásotthonban jól sikerű11 mű­
soros estet rendezett a pedagógus 
szakszervezet. A műsor keretében 
Kiss János igazgató mondott be­
szédet, melyben a Magyar-Szovjet 
Barátság Hónapjának célkitűzéseit 
ismertette. Az ünnepi beszéd 
után a pedagógus énekkar ma­
gyar és orosz népdalokat adott 
elő. Sok tapsot kapott a központi 
általános fiúiskola úttörőinek 
énekkara. A „Kis unokám“ című 
szovjet színműből jelenetet adtak 
elő, a pedagógus szakszervezet

táncegyüttese pedig népi táncokat 
mutatott be. Dénes Tibor szovjet 
müveket játszott hegedűn. A mű­
soros est Il.jin „A nagv futósza- 
la£“ című regényéből vett jelenet 
előadásával ért véget, melvet a 
pedagógusok színjátszó csoportja 
adott elő. A nagy sikerre tekin­
tettel, a pedagógusok megismét­
lik az előadást.

— Az MHK-próbáztatások le­
bonyolítására a helyi próbáztató 
bizottsághoz Csongrád bel- és 
külterületét, Magyartést, Felgyőt, 
Cs/a.nytelekét és Tömörkény köz­
ségeket oszltotlták be. A jelentke­
zési iveket a csongrádi gimnázi­
umhoz kell beküldeni.
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április 4-e m
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kosi Mátyás, 
Anitái, Balogh 
Albert, Csók 
zsef, Dobi lstv 
Farkas Mihályi 
Gerő Ernő, 
Gyula, Jóboru 
nos, Kisfalud 
Losonczy Gé; 
Marosán Győri 
Muszka Imre, 
Ferencné, Po’^ 
József, Piusznyj 
silts Árpád, Szí 
János és Vető

|£V*rcn

I készíti el
megiínnepll

L Dobi Isi 
fen ülést I 
Lánylüzol
zabadulásl
méltó ell

Ag elnöke I 
Lj pedig: A 
fán, Bere1
, Darvas L 
Erdei Feri 

jrgely Sári 
Béla, I1! 

la, Kádár I 
Dbl Zsigml 

■Jajor Tail 
[Mihályfi EJ 
1 Dániel, P| 

Zoltán, R| 
stván, Szí 
,ajos, Tóthi

Alsóváros 30 sl ház eladói

Eke, ekekapa,
Arany Jánossá 
Háztartási ~aljJ 
1-re f elvesző]
kapható. Szőlő 
Kígyó-utca 3 
eladó.

erszam
|1.

el|

jttait api 
Széniaszeq 

i-u. 66.
ház sürgc|

4.

rak

Száraz rozsét,
Szilaj pékmeSI 
utca 2.
Elveszett pént| délei( 
csiról egy ló] 
vagy a Hosszi 
jutalom ellenél 
őrségre, vagy 
alá.____
200 kéve nád 
nál, Kisrét 14.| 
Eladó két 160K 
ablak és két 
oszlop. Ke águj 
600 kéve szár i
utca 21. __
Törek és szár l 
ca 24.
Angol periemül 
ka, veteményf 
jó „Falu“ szap 
za vegyeskere

Gr. Széchenyi-i| 
hely eladó, ug 
és deszka is ela| 
hály-utca 3. 
Táskairógépet 
eladó. Anponyil 
Arany János-u| 
eladó.
2000 szál gyök 
ka szőlővessző |
21.

150 kg k
hizlalásra is all| 
du Ferenc,_SC 
Zongora, Kossil 
mu ház, bival] 
suth F.-utcjL 
Béla kir.-utca1

yigét vásl 
rany Jál

Ajtó félfával 
Uj-utca 7. 
Fias ló és tak 
mai Lajos 4l2]

Háztartási 
szék. Szentje 
Rongyszőnye 
lázi fonásu & 
íatóbb minő; 
József yí 
sző. Andrássyl



mm

"ánvbiij
4-e

ltninisztetj
letéve]
lAz ülése 
pdtek kil 
Ivfordulój 
i‘re. A 

látyás, 
Ilalogk
Csók

P°bi Isti 
Is Mihálv 

Ernő,
Jóborul 

I Kisfalud] 
czy Géj 

líJn Győr 
|a Imre, 
;né, Po’z 

Kusznj 
l’pád, Sz 
PS Vetői

Lv március 19.

Mi elő

Dobi István 
ülést tar- 

yyivbizottsá- 
ibadulás ö’.ö- 

ffléltó élőké­
ig elnöke Ra­

li pedig: Ap 6
Bereczky 

Darvas Jó- 
Erdei Ferenc, 
welv Sándor, 

>la, Illyés
h Kádái ■'

[bl Zsignivnd.
[ajor Tnnr s. 
(ihályfi Ernő, I 
bániéi. Panyi 
Zoltán, Révai 

iván, Szaka-, 
tjos. Tóth 111-

hírek
— Csongrád megye új alispán-

ja a volt csanádmegyei alispán, 
dv. Horvath József lett.

— A népművelési minisztérium az
széleskörű filmnovellii pályázató! 
hirdetett mai témájú, művészi já­
tékfilm meséjére. A pályázatokat 

május 1-ig kell beküldeni a nép 
művelési minisztérium film főosz­
tályához.

— Az ötéves terv keretében

CSONGRÁDI KIS ÚJSÁG
3. oldal.

KOSSUTH-DÍJAT KAPOTT
a vásárhelyi Dózsa-termelőcsoport

Az idei Kossuth-dijakal márci­
us 15-enek előestéjén, bensőséges 
ünnepség keretében osztották

megyeszékhelyen, Hódmezővásár-1kétsóf\> hogy elvezetjük 
helyen építik fel az ország máso­
dik legnagyobb mérleggyárát 
melyben 700 szakmunkás fog dől-«, ,,

at an értékű tapasztalataiból

alkotó munka legjobbfamak! 
Az, ünnepségen Rákosi Mátyás és 
, , 1 üst van vezetésével megjelen­
tek az Elnöki Tanács és miniszttr- 
tan&cs tagjai js.

A.;, ünnepséget Szakasi/s Aroád 
a Népköztársaság Elnöki Tanácsá­
ig elnöke nyitotta meg. Semmi 
kétség, hogy elvezetjük népünket 
a szocializmusba, hiszen szüntele­
nül meríthetünk a Szovjetunió 

J gazdag kultúrájából, fel ül múl ha-
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A Magyar Tanácsköztársaság

1. évfordulójáról, március 21-én, 
'■ ünnep jelentőségéhez mérten 
emlékeznek meg az iskolákban az. 
'sö tanítási órán. Az április 4-i 

nagv nemzeti ünnepünkre is ké- 
" ’ülnek már az iskolák tanulói, 
;|kik nagyszabású díszítésbe kezd-

élenjáró tudományából és barát­
ságának kiapadhatatlan forrásá­
ból — mondotta Szakasits Ár- 
l)ac*. ~ Ez a tudat megsokszoroz­
za erőnket. Hisszük, hogy mint 
Zsdánov mondotta, nálunk is ki­

alakul ;a tudomány és kultúra har­
ci frontja.

A Kossuth-dijasok között van a 
hódmezővásárhelyi Dózsa-terme- 
lőszövetkezeti csoport is, mely­
nek négy vezetője: Banga Imre, 
Gémes Ferenc, Égető Ernő és 
Doniján Bálint megosztva kapta 
a 10 ezer forintos dijat. A terme­
lésben búzából 9 mázsa, árpából 
14 mázsa hozamot ért el a csoport 
az. egyéni gazdálkodók 6, illetve 3 
mázsás átlagtermésével szemben. 
A csoport munkájáért kitüntetet 
lek szervező és termelő munká 
juk kiválóságával tűntek ki.

Az ünnepélyes díjkiosztás után 
Rákosi Mátyás, Szjákasifs Árpád, 
Dobi István s népi demokráciánk

HOLNAP KEZDŐDNEK 

a diltéria elleni védőoltások

A tisztiorvosi Hivatal közlése 
szerint a diftéria elleni kötelező 
védőoltások holnap, hétfőn kez­
dődnek meg és szerdáig tartanak 
az egészségházban. Az oltásokra 
minden fél-és egyéves, valamint 
másfél-és kétéves gyermeket el 
kell vinni. A gyermekük beoltatá- 
sát indokolatlanul elmulasztó szü- 
-ket eljárás ialá vonják és szigo­

rúan megbüntetik.
A tisztiorvosi hivatal az érde­

kelt szülőknek már megküldte a 
névreszóló idézőket.

e

A Sporthivatal rendelete 
az MHK próbákról

A Sporthivatal rendeletet adott 
ki a sportszövetségeknél leigazolttöbbi vezetői sokáig elbeszélgettek 8.a , spot* szovetse; ^ 

az új Kossuth-dijasokkal. ' iSw® •latfkofk es versenyzők 
_q__ §MHK-mozgalomban való kötelező
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Reviczky György tisztviselő 
több piákét tervé; küldte be az 
MHK-sportmozgalom központi 
ii anyitó bizottsága nak. Reviczky 
egvik meekapó rajza egy olvasó- 
munkást ábrázol.

— Az MNDSz felgyöi szervezete 
I Nők Lapja előfizetés gyűjtési 
versenyében megyei viszonylatban 
i legjobb eredményt érte el. Az 
előfizetés gyűjtésben az előirány­
zat >f 150 százalékra teljesítették 
a felgyöi asszonyok.

— A tiszai és körösi hajójárato­
kat hamarosan megindítják egyes 
viszonylatokban, megrövidített 
menetidővel.

— A nem ipari üzemeknek már- 
us 20-ig kell beadni a Tervniva- 

talhoz a második negyedévi pénz­
ügyi, önköltségi és nyereségbefi- 

tési részletterveket.
— Az általános iskolák alsó osz­

tályos tanulói golyva szűrővizsgá­
laton esnek keresztül.

— A tanyai közigazgatási napo­
kon a kereskedelmi igazgatóságok 
kiküldöttei meghallgatják a tíol- 
g' zó parasztok kereskedelmi pro­
blémáit és a lehetőségek szerint 
még ■> helyszínen elintézik a pana­
szokat.

— Nagyarányú árleszállítás lé­
pi t életbe a hentesáruknál. A 65 
féle hentesáru közül mintegy 50 
féle hentesáru árá csökkentette 
az árhatóság.

— Március 24-én vágómarha-, 
27-én vágóborjú felvásárlás lesz 
Csongrádon Az eladásra kerülő ál­
latokat előjegyzésbe vételre a 
őilci mi vessző ve; kezelnél kell be­
jelenteni.

Dr. Kajtár Sándor rendelő­
jét folyó hó 15-ével Dózsa-tér 1 
szám alól Szent Imre-utca 3 szám 
alá helyezi át. 8118

— Kiskunfélegyházán március 
21-én. kedden tartják az országos 
áÜatvásádt.

— Megjelent a ,,Tartós békéért, 
népi demokráciáért“ legújabb, 70. 
száma.

•A város tölgyfát kapott Baks 
községtől, amellyel a hajóhíd pal­
lóit fogják pótolni. A tölgyfa fel* 
fürészelését hamarosan megkez­
dik.

— A Lóértékesitő NV. holnap, 
hétfőn délelőtt 8 órától délulján 5 
óráig tenyészkanca felvásárlást 
rendez Csongrádon, a szokott he­
lyen. Háromtól tiz évesig félvér, 
esetleg hidegvérű, törzskönyve­
zett, vagy arra alkalmas kancák

■ csongrádi gépállomás delgozéi mimkafelajáii- 
iással és a deszki versenykihívás elfogadásával

készülnek április 4-ére
Gépállomásunk dolgozói jelen-[idő előtt. 10 nappal korábban tel- 

°s munkafel,ajánlásokat teltek a! j esi tik s ezzel mintegy 10 száza- 
felszabadulas ötödik év'ordulójá-j lékkai emelik a munka termelé- 
nak méltó megünneplésére. AI kenységét. A gépállomás dolgozói 
traktonstak elfogadtak a deszki vállalják a pontos adminisztrációt

részvételéről. A sportszövetségek 
1951-től kezdődőleg csak ciyan 
ifjúsági játékosokat s versenyző­
ket indíthatnak a szövetség ver­
senyein és mérkőzésein, akik a si­
keres MHK-próbát igazolni tud­
ják.

gépállomás munkaverseny kihívá­
sát, ezenkívül vállalták, hegy a ta­
vaszi ütemtervet a kitűzött határ-

is és jelentéseiket a határidők 
telte előtt készítik el.

—□—

TERMELŐK! VIGYÁZAT!

Isméi megjeleni a mocskos pafor!
A város mezőgazdasági osztá­

lyára több bejelentés érkezett, 
hogy a csongrádi határ egyes ré­
szein ismét megjelent ia tavaszi 
kapásnövények legádázabb ellen­
sége, az úgynevezett mocskos pa­
jor.

A bejelentések alapján a mező­
gazdasági osztály felhívja a ter­
melőket, hogy a mocskos pajor

felkutatását és irtását haladékta­
lanul kezdjék meg, nehogy meg­
ismétlődjék a kapásnövényekben 
és a lucernában a tavalyi nagy 
kártétel. Fontos az is, hogy a ter­
melők a mocskos pajor megjelené­
sit bejelentsék a város gazdasági 
hivatalának, a városháza 30 szá­
mú helyiségében. A bejelentés el 
mulasztását súlyosan büntetik.

Az „Uránia'

180—300 hold szántást kötelesek elvégezni
o magántrakloaros^k

A legújabb rendelkezések értel­
mében a mezőgazdasági írakt r 
tulajdonosa 30 lóerősnél kisebb 
traktorral legalább 180 kút. hold,
30 lóerős, vagy annál 
de 50 lóerősnél kisebb 
legalább 240 kát. hoki, 
vagy ennél nagyobb

pedig legalább 300 holet tölciicv il­
letet köteles május 15-ig tárcsáz­
ni, vagy kultivátovozui. Tárcsá­
zás, vagy kultivátorozas neiyett

nagyobb j középméíy szántást is lehet
traktor; al 
50 lóerős 
traktorr al i

gezni és ez a munka duplán 
mit.

-El­

kerülnek felvásárlásra.

— Az alispáni hivatal csütörtö­
kön reggel kezdte meg munkáját, 
az új megyeszékhelyen, Hódmező­
vásárhelyen.

— Egyes iskolákban a kisebb 
diákok néha azzal „szórakoz­
nak“, hogy a ruhafogasokról 
leráncigáljáik a télikabátok alt az 
olajos padlóra. Sok bosszúságot 
s még több kárt okoznak ezzel 
la szülőknek, hiszen nem kis 
összegbe kerül egy-egy mele­
gebb ruhadarab. Olyan iskolák­
ban, melyekben a diákok már 
megszervezlték soraikból a rend- 
fenntartó csoportokat, ilyen ko­
moly esetek nem fordulnak elő. 
A panaszokra e helyről is fel­
hívjuk a (tanítók figyelmét.
— Tavaly rendelet jelent meg 

arról, hogy tilos az utcákon a jó­
szágokat legeltetni, vagy kóborol- 
taltni. A közeljövőben ellenőrzik 
ezen rendelet betartás ált és a ki­
hágást elkövető állattartó gazdák­
ra szigorú pénzbüntetést szabnak 
ki. --------■=zass:~mA-.

Befejeződött 
o tenyésasertós-szerző- 

dések kötése
A muH év végén megindult ser- 

téstenyészltési szerződések kötésé­
vel szép eredményeket, ért el a 
földmivesszövetkezet. A Párt, a 
földmivesszövétkezet, a DÉFOSz 
csoportjai ezen a téren is jó felvi­
lágosító munkát végeztek Cson­
grádon.

A földmivesszövetkezet közli a 
sertéstartó dolgozó parasztokkal, 
hogy jövő hízónak való, 20—40 
kiló közötti súlyú malacokra is le­
het szerződési előlegét igényelni. 
A szövétkezet március 24-én sza­
bad tenyésztésű süldő felvásárlást 
rendez /a- sertéspiacon, melynek 
során 53—85 kg közötti sertéseket 
vesz ált. A négy hónapnál további 
tia.rtásu hizlalási kampány tovább 
folyik.

Felmentették
a bokros! gysrmekgyil&ossággal 

vádol! asszonyt
A szegedi megyei bíróság két­

napos tárgyalás után kihirdette 
Ítéletet a bokrosi gyermekgyilkos­
sággal vádolt Palásti Istvánné 
ügyében. A bíróság megnyugtató 
bizonyíték hiányában Palásti Ist­
vánnál felmentette és elrendelte 
azonnali szabadlábra helyezését. 
Az ügyész fellebbezett a felmentő 
ítélet miatt.

új filmjei
Az előzetes jelentések szerint 

az Uránia filmszínház március hó 
21-től a Szibériai rapszódia, már­
cius 25-től Titkos küldetés, már­
cius 28-tól az Asszonyhűség című 
szovjet filmeket mutatja be.

A Szibériai rapszódiát nem kell 
bemutatni a mozibaj áróknak, ko­
rábban már játszották Csongrá­
don, igen nagy közönségsikerrel 
A Titkos küldetés témája egy 
mérnök találmánya körül forog. 
A találmány egy újfajta fegyver, 
amelyet a szovjet tüzérek ered­
ményesen használtak fel a nácik 
hadserege ellen. Az Asszonyhű­
ség film cselekménye az ostromolt 

wSzebasztoDolban'játszódik le. A 
film egy hős szovjet asszony éle­
tével foglalkozik.

JóáUapotban lévő, könnyű stráf- 
kocsi, kisebb fajta ló, 42-es férfi 
félcipő eladó. Uj-utca 10. 8165

Ne hanyagolják el a termelők 
a tavaszi vetőmagvak tisztítását

A dülőbizitosok megállapították', 
hogy egyes termelők a tavaszi ve­
tőmagvakat tisztttatlan, vagy pe­
dig rosszul tisztított állapotban 
vetik el. Tekinltettel arra, hogy 
ebből az egész dolgozó magyar 
népre nézve mérhetetlen károk 
származhatnak, a város mezőgaz­
dasági osztálya figyelmezteti a 
termelőket, hogy a tavaszi vető* 
magvak tisztítását ne hanyagol­
ják el.

A mezőgazdasági osztály arra is 
figyelmezteti a termelőket, hogy a 
tavaszi árpa, zab, lucerna, cn.kor- 
és takarmányrépa, valamint a len 
vetését sürgősen be kell fejezni. 
A kender vetésével még váufi. 
kell az erősebb felmelegedésig. 
Várni kell az őszi vetések fogaso­
lásával is.

• -" . ./ ■ IS
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Kialakulása
1917-ben a Nagy Októberi for­

radalom győzelme után Lenin igy 
jellemezte a szovjet szocialista 
kultúra: feladatait; „ .. . A techni­
ka minden csodája, a kultúra vív­
mánya a nép közkincsévé válik s 
ezentúl sohasem lesz az emberi 
értelemből és lángelméből az erő­
szak, a kizsákmányolás eszköze. A 
múltnak egyetlen társadalma, 
esetlen pártja sem törekedett 
arra, hogy a tudományt és k uh Lí­
rát a nép birtokává tegye- Ért a 
feladatot a mai kapitalista tár- 
dalom sem tűzi maga ele Csupán 
a mi szocialista államunkban vált 
lehetségessé ezt a legnagyobb fel­
adatot kitűzni és megoldani."

Az értelmiség kisebb része ezt 
meg is értette és lelkesen a prole­
tariátus oldalára állt. Hiszen ma­
ga Lenin tanfelügyelő íia volt, ő 
is — mint sokan mások ,a vezető 
forradalmárok közül —, az éifel- 
miséghez tartozott. Az orosz értel­
miség zöme azonban még nem állt 
a forradalom mellé. Várakozó ál­
láspontot foglalt el. Habozott, vá­
rakozott. Sokáig úgy sem tail hat 
ez a. helyzet — igy képzelte — 
össze fog dőlni az egész és vissza 
fog térni az a rend, ahol újra az 
értelmiség foglalhatja el a vezető 
pozíciókat.

Hogy mikor s hogy következett 
be a fordulat, mikor változott meg 
az értelmiség úgy, hogy habozás, 
várakozás helyett a szovjet mellé 
állt, az rendkívül tanulságos tör­
ténet, amelyet egy magyar Írónő 
a Szovjetunióban több évet élt 
Berzeviczy Gizella, most megje­
lent könyvében („Egy egész nép 
tanul“) beszél el. Érdekesek a 
módszerek is, amelyekkel az értel­
miséget megnyerték, mert a do­
log nem olyan egyszerű.

„A fizikai munkásnál elég, ha 
megérti, hogy ő kizsákmányolt, 
ezt pedig könnyen megérti, mert 
minden n,ap a saját bőrén tapasz­
talja. De a szellemi munkásnál a 
helyzet sokkal-sokkal bonyolul­
tabb. Lássuk egy-két példán a sa­
ját tanasztalatomból, hogyan te­
remtődött meg a szovjet értelmi­
ség.

1921 után a polgárháborúnak 
vége volt, kezdődött az új gazda­
sági politika, a felépítés munkája. 
1922. novemberében a Kaukázus­
ban, Tibliszben voltam, ahol egy 
tanító szomszédságában laktam- 
Ez a tanító tanév elején igy szólt 
hozzám: „Megmondom őszintén, 
én nem szeretem a bolsevik jkat, 
nem szeretem őket azért, mert ők 
csak rombolni tudnak, én pedig 
kultűrmunkás vagyok. Aki kul- 
túrmunkás, nem szeretheti azokat, 
akik a kultúrát rombolják.“ Hiá­
ba próbáltam, nem tudtam meg­
győzni az ellenkezőjéről. Teltek a 
hónapok. Egy esztendő nem hosz- 
szú idő, de a bolsevikok ezalatt is­
kolákat, kórházakat, színházakat 
építettek, könyveket adtak ki 
minden nemzetiség nyelvén, az 
egész országban hatalmas és lel­
kes építőmunka folyt.

A tanév végén ugyanaz a tanító 
behívott magához. Bort tett az 
asztalra, aztán kissé.zavartan igy 
kezdte:

— Mint becsületes ember, egy 
vallomással tartozom. A tanév 
elején ugy-e azt mondtam, hogy a 
bolsevikok csak rombolni tudnak. 
Azóta azt láttam, hogy minden

téren rengeteget építettek. Hallat­
lan, mennyit tudtak alkotni és ké­
rem, nem egy kicsi felsőbb réteg 
számára, hanem a milliók, az 
egész nép számára. És nemcsak 
az egyik, vagy másikfajta nemzet­
nek, hanem valamennyinelc. El­
végre én kultűrmunkás vagyok, 
én nem lehetek ellénsége azok­
nak, akik kultúrát építencK.

íme, ez az egyik módszer, /ami­
vel megnyerték az értelmiséget, 
ha nem is egészében, de legkülönb 
részében, azokat vonva a szovjet 
hatalom oldalára, akik őszintén 
lcultúrmumcásoknak érezték ma­
gukat. Lehetetlen, hogy beesü'e- 
tes, szellemi munkás ne szimpati­
záljon azokkal, akik iskolákat, 
színházakat építenek, kultúrát te­
remtenek az egész nép számára.

Még más mozzanatot is emiilhc- 
tünk, amely az orosz értelmiség 
kedvező fordulásában szerepet 
játszott. Az értelmiségiek magu­
kat mindig a nemzeti eszme hor­
dozóinak tekintették. És nem hiá­
ba, hiszen egész munkájuk a nem­
zeti nyelvhez kapcsolódik, a nem­
zeti nyelv náluk jóformán mun­
kaeszköz számba megy. Sok he­

lyen nem szerették a kommunis­
tákat, ennek oka nem utolsó sor­
ban az az előítélet is volt, hogy a 
kommunisták „nemzetietlenen.“ 
Az értelmiségiek, akik érzésük 
szerint a nemzeti eszme hordozói, 
nem szeretik a nemzetietlen ele­
meket.

De mi történt a Szovjetunió- 
ban?Azt kellett látniok, hogv a 

szovjet uralom alatt * mindenütt 
fel virágoztak a nemzeti kultúrák. 
Amely népeknek nem volt ABC- 
jük, a latin ABC-t kapták, ők is 
iskolákait állítottak fel, egészen a 
főiskolákig és már vannak tudó­
saik, művészeik, sajtójuk is. Ezek 
a népek, amelyeknek kultúrája 
már kihalóban volt, új éleire éb­
reditek. Lehetséges-e, hogy az ér­
telmiségiek, akik egyik, vagy má­
sik eleddig elnyomott nemzethez 
tartoztak, ne érezzék a beteljese­
dését annak, amire ők mindig 
áhítoztak? Mindig az volt a vá­
gyuk, hogy fejlesszék nemzeti 
kultúrájukat, de a cári világoan 
nem lehetett. Most minden szov­
jet nemzet kultúrája gazdagon ki­
bontakozik.

—x—

Apróhirdetések
Túri A. László-féle földből egy 
házhely eladó. Deák Ferenc-utca
17.__________________________  8136
1 hold nagyrét felszántva bérbe 
kiadó, értekezni Deák Lajosnál
T. 329.    8137
Lajos kir.-utca 20 számú ház és
női kerékpár eladó._____  8138
Épületnek való fenyők eladók.
Hold-utca 9.________________ 8139
30 kocsi istállótrágyia eladó Szasz- 
kó Mihálynál Felgyőn, Alsó-ma­
jor.______________  8140
Figyelem! Ollók, berótvák, hajvá­
gógép, húsdaráló köszörülése, 
zsebkések javítása, legolcsóbbban 
Kéri késesnél, Zöldkert-ütca 3.

__________________________8141
Vennék 12—13—14 soros lókar­
ban lévő, használt kanalas vető- 
gépell. Hevesi István Csanytelek,
Lehel-utca 7._______ 8142
Legolcsóbban fest Pusztai hadi­
rokkant szobafestő, Barátság-utca 
8.____________________________ 8143
Két gyengefias tehén eladó. Dó­
zsa György-utca _ 12._________ 8144
Gyökér-utca 8 számú ház eladó

8145SPORT

Szegeden is, Itthon Is 
kikapott a CeSzTK

A múlt vasárnap Szegeden a 
Honvéddal, szerdán itthon az 
SzMTE-vel mérkőzött a CsSzTK. 
Sajnos, csapatunk mindkét mér­
kőzésen kikapott 3:2, illetve 1:0 
arányban. A szegedi vereséget 
előre megjósoltuk, de arra még 
gondolni sem mertünk, hogy itt­
hon, az SzMTE-től is vereséget 
szenvedjen a CsSzTK. Utólag 
meg kell állapítanunk, hogy a 
csongrádi csapat teljesen megér­
demelten kapott, ki a szentesi csa­
pattól, mert csatársora olyan te- 
letetlen játékot folytatott, ami­
yenre egyáltalán nem volt kiván­

csi a mérkőzésen megjelent nagy­
számú közönség.

A CsSzTK II. szerdán a mind­
szenti csapattal mérkőzött és 1:0 
arányban szintén kikapott.

A mai sportműsor:
Ma, vasárnap mindkét csongrá­

di csapat Szegeden játszik bajno­
ki mérkőzést. A CsSzTK a Pos­
tással, a CsSzTK II. az SzSzMTE- 
vel játszik.
Toto -tlppjelnk a 13. hétre

1. Honvéd—Sortcxt. A Honvéd 
toronymagasan jobb ellenfelénél, 
győzelme vita'lhatátian. Tippünk: 
1 1. 2. ÉDOSz—Debreceni Loko­
motív. Az ÉDOSz nincs iegjebb 
formájában, de még így is biztos­
ra vehélő a győzelme. Tippünk: 
11. 3. Teherfuvar—Olajmunkás.
A Teherfuvar kétségtelenül jobb 
ellenfelénél, a kanizsaiak azonban 
már bebizonyították, hogy ncgy 

■ eljesil'.ményekre is képesek és ez­
ért a döntetlen eredmény lehető­
ségéit Js figyelembe kell venni. 
Tippünk: 1 1. 4. Textiles—Vasas. 
Rangadó mérkőzés, melyen mind­
három eredmény lehetséges. Jobb 
védelme miatt a Textilesnek 
adunk nagyobb esély't. Tippünk: 
1 X. 5. Újpest—Csepel. Az Újpest 
védelme gyengélkedik, a Csepel 
azonban a tavaszi szezonban meg­
győző játékot még nem mutatott. 
Az Újpest győzelme a valószí­
nűbb. Tippünk: X 1. 6. Szombat- 
helyi Lokomotív—Postás. A szom­
bathelyiek otthon minden csapái­
ra nézve igen veszélyesek, viszont 
a Postás idegenben jó eredménye­

ket szokott elérni. Döntetlen kö­
rüli eredmény várható. Tippünk:
1 X. 7. Perutz—Pécsi BTC. A 
PBTC Tatabányán is győzni tu­
dót, és a meggyengült csátársoru 
Perutzzal szemben Pápán is esé­
lye van a győzelemre. Tippünk:
2 1. 8. Orosháza—Cegléd. A két
csapat között tudásbeli különbség 
nem igen van, ezért az otthon ját­
szó orosháziaknak kell nagyobb 
esélyt ladnunk. Tippünk: 1 X. 9. 
Szegedi MTE—Szolnoki Lokomo­
tív. Az NB II. déli csoportjának 
rangadója, melyen a szegedi csa­
patnak azért kell több esélyt ad­
nunk, merit otthon játszik. Tip­
pünk: XI. 10. Pereces—Miskolci 
NVTE. A perecesi „oroszlánbar­
langból“ kevés csapatnak sikerül 
pontot rabolnia. A miskolciaknak 
sincs sok reményük erre. Tip­
pünk: 1 X. 11. Diósgyőr—Miskolci 
Lokomotív. A diósgyőrieknek nem 
sikerült az igen gyenge játékerőt 
képviselő Kisvárdával szemben 
sem győzniök, a hazai pálya elő­
nye ellenére a miskolciak győzel­
me várható. Tippünk: 2 1. 12.
Salgótarjáni Vasas—Kistext, A 
Kistexit az 5. helyen, a Viasas all. 
helyen van a tabellán s a vendé­
gek minden csapatrészükben job­
bak ellenfelüknél. Tippünk: 2 X. 
PÓTMÉRKŐZÉSEK. Hatvan— 
Nyíregyházi VSE. A nyíregyházi­
ak jobbak, a haltvaniiak mellett a 
hazai pálya szól. Tippünk: 2 X. 
Pesterzsébeti Vasas—BDSE. A 
bajnokságra törő BDSE még Pest­
erzsébeten is esélyes. Tippünk: 2 
2. Kaposvári DSK—Postás. Két 
egyenlő erejű csapat találkozóján 
döntetlen körüli eredmény várha­
tó. Tippünk: X 1. Nagykanizsai 
VSE—Bp. Lendület. A vendégcsa­
pat csatársora jobb, mint a kani­
zsaiaké s ezért idegenben is meg­
szerezhetik a győzelmeit. Tippünk: 
2 1. ________

— Tilos a facsemeték piaci áru­
sítása és vásárlása. A gyümölcsfa 
fertőzések további terjedésének 
megakadályozására a földművelés­
ügyi miniszter rendeMe érteimé­
ben facsemetéket csak engedélye­
zett s állami ellenőrzés alatt álló 
fialskolákból szabad vásárolni, pia­
con árusítani és vásárolni nem 
szabad.

Keveset használt gyermek sport­
kocsi eladó. Fohász-ultca 6___ 8146
Újhelyi-utca 13 számú ház eladó,
ért. Uzsoki-utca 20._________ 8147
Jókarban lévő 100-as Csepel mo­
torkerékpár eladó. Petőfi-utca 3. 
______________________________ 8148
Sertéstrágya eladó. Zsilip-utca 5
szám. ______________________ , 8149
1 hold szőlő feléből kiadó. Alma­
utca 2.______  _ _______ 8150
25 csomó búza szalmája a Kilen­
cesben eladó. Fövényi-ütca 43/a.

____   8151
Piros szlankamenta szőlővessző el­
adó. Bethlen Gábor-u. 48. 8152
Kisfias, bőtejű 'tehén eladó Nagy- 
istók Józsefnél, Kétágu-utca 39.

__ ______  8153
íróasztal, napvasztal, heverő, fér­
firuhák, cipők és mosóteknő eladó
Uri-utca_21. ________________ 8154
Here és majoÜkás tűzhely eladó. 
Kis-utca 2.   8155
5 méteres új csónak és verseny­
kerékpár eladó. Andrássy-utca 26.
^_____________________  ’_____ 8156

Árpaszalma eladó. Zöldkert-ütca
2.____________________________ 8157
60 csomó búza törekje eladó. Két-
águ-utca 40.__________________ 8158
Jókarban lévő 200-as NSU motor- 
kerékpár eladó. Cim a kiadóban.

____ ___________________ 6994
Gyöngyösi-utca 4/a számú ház el­
adó. ___ _ 8088
összetartás-utca 25 számú ház 
eladó. __ _ 8102
1 hold szőlő az Uraság-útján el-
adó. Szent Imre-ütca 8. 8109
613 „négyszögöl szőlő eladó. Rákó­
czi^ Ferenc-utca 1. ____   8160
Széna eladó Kiss Mihály 1181 sz. 
tanyáján. ____ 8110
2 éves kadar, sárfehér, ezerjó 
gyökeres szőlővessző eladó Zsinór
utca 54.__________________ 8114
Kordé, igáskocsi, ekekapa és suba 
eladó. Tompa Mihály-u. 21. 8159
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